



Региональная Платформа ВЕЦА

ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА, ФИНАНСИРОВАНИЕ И
РАЗВИТИЕ ПОТЕНЦИАЛА:

ДАЙДЖЕСТ ТЕКУЩИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ #9

О дайджесте

Подпишитесь на наш дайджест и получайте свежую информацию о возможностях финансирования, получения технической поддержки и развития для организаций гражданского общества и сообществ в регионе ВЕЦА: <http://eecaplatform.org>



Региональная Платформа-ВЕЦА действует как **площадка для обмена информацией** между всеми заинтересованными сторонами процесса ответа на эпидемии ВИЧ и ТБ в регионе ВЕЦА. В том числе, мы собираем все важные сообщения и объявления для НПО и сетей, инициативных групп сообществ и максимально широко информируем их о существующих возможностях. Высылайте нам свою информацию и мы включим ее в следующий дайджест!

Уделите 2 минуты вашего времени - заполните [форму обратной связи](#) о нашем дайджесте! Мы стараемся для вас и хотим, чтобы информация максимально соответствовала вашим потребностям.

В этом выпуске:

- Возможность получения гранта: Aids Fonds принимает заявки на получение маленьких грантов в сфере борьбы с ВИЧ/СПИД
- Грантовая возможность: Основные получатели инвестиционного фонда ключевых групп (KPIF)
- Исследовательский грант: Замедленное высвобождение противовирусных препаратов для лечения или профилактики ВИЧ
- Позитивные действия для Фонда девушек и женщин: Преодоление трудностей, с которыми сталкиваются девушки и женщины
- Информация из прошлых выпусков: не упустите свои возможности



Aids Fonds принимает заявки на получение маленьких грантов в сфере борьбы с ВИЧ/СПИД

Миссия Фонда — “навстречу миру без СПИДа”. Aids Fonds финансирует научные исследования, предоставляет профилактику и лечение уязвимым группам и борется за права людей, живущих с ВИЧ. Бюджет рассчитан на маленькие инновационные и обещающие проекты в рамках € 10,000. Подаваться могут только зарегистрированные организации с большим опытом работы в данном направлении. Подробнее читайте [здесь](#).



Основные получатели инвестиционного фонда ключевых групп (KPIF)

Офис Глобального координатора по СПИДу и Дипломатии здоровья США (S/GAC) опубликовал объявление о возможности финансирования для организаций, желающих стать Основными получателями (реципиентами) Инвестиционного фонда ключевых групп (KPIF). **Крайний срок подачи:** 23:59 EDT, 21 октября 2016

Цель Инвестиционного Фонда Ключевых Групп (ИФКГ, KPIF) — поддержать расширение использования подходов под лидерством ключевых групп и расширить качество услуг по ВИЧ/СПИД для КГ. Также Фонд адресует стигму, дискриминацию и насилие, направленные против ключевых групп.

Страны ВЕЦА: Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Украина S/GAC призывает подаваться организации, во главе которых находятся представители ключевых групп или с длительной историей промотирования лидерства ключевых групп.

Основной получатель может запросить от **\$500,000 до \$10,000,000 на четырехлетний период**.

Читайте подробнее и скачивайте полную версию объявления у нас на сайте в разделе [Возможности ТП](#).

Обратите внимание, ЮНЭЙДС организовал и провел 2 информационных конференц-звонка о данной возможности, во время которых потенциальные аппликаны задавали вопросы PEPFAR. Основные моменты первого звонка доступны [здесь](#).



Исследовательский грант: Замедленное высвобождение антивирусных препаратов для лечения или профилактики ВИЧ

НИН объявляет грант на исследовательский проект по Длительному усвоению антивирусных препаратов для лечения или профилактики ВИЧ.

Цель этого объявления — получить грантовые заявки, которые адресуют длительные цели развития стратегий замедленного высвобождения для лечения и профилактики ВИЧ.

Задача развития систем приема лекарств замедленного высвобождения – создать стратегии, благодаря которым можно достичь эффективной концентрации лекарств на более длительные периоды времени, таким образом упрощая поведение приема лекарств, увеличивая приверженность и предоставляя более эффективное общее лечение и профилактику.

Заявки принимаются до: Январь 4, 2017; Январь 4, 2018; Январь 4, 2019, до 5:00 PM по местному времени организаций кандидатов.

Бюджеты на заявки не ограничены, но должны отображать актуальные потребности предлагаемых проектов.

Максимальная длительность проекта – 5 лет.

Больше информации вы найдете в разделе [Возможности ТП](#) на



Позитивные действия для Фонда девушек и женщин: Преодоление трудностей, с которыми сталкиваются девушки и женщины

ViiV Healthcare приглашает подавать заявки на Позитивные действия для Фонда девушек и женщин с целью борьбы с губительными практиками и нормами, которые ограничивают стремления девушек и женщин и повышают их уязвимость к ВИЧ. **Заявки принимаются до: 15 сентября 2016** Максимальное доступное финансирование — **£50,000 на два года**. Читайте подробнее [здесь](#).

Информация из прошлых выпусков

Специальная Инициатива СПГ выделила часть средств в рамках Программы предоставления краткосрочной ТП на помощь странам ВЕЦА в планировании Перехода на национальное финансирование. Подробнее [здесь](#).

BACKUP Health предоставляет возможность государственным структурам и организациям из гражданского общества получить консультантскую помощь с целью усиления потенциала и улучшения эффективности реализации программ Глобального Фонда, а также изменила правила подачи. Детали [на нашем сайте](#).

Ознакомиться со всеми предыдущими выпусками нашего дайджеста можно [здесь](#).

О нашем проекте:



Данная рассылка действует в рамках проекта Региональная Платформа-ВЕЦА, цель которого – информировать гражданское общество и сообщества о том, как эффективно вовлекаться и участвовать в разработке, внедрении и оценке программ, поддерживаемых Глобальным Фондом.

Подробнее о проекте: <http://eecaplatform.org/o-proekte/>

*У вас есть вопросы/идеи/комментарии?
Вам нужна помощь для оформления запроса?
Вы не можете найти нужную вам информацию?*

Обращайтесь к нам:



- e-mail: info@eecaplatform.org
- [Facebook](#)
- Skype: [eeca.platform.crg](https://www.skype.com/en/contacts/eeca-platform-crg)



Эту рассылку получают сотрудники НПО, представители гражданского общества и сообществ в странах Восточной Европы и Центральной Азии. Вы можете отписаться от рассылки по ссылке UNSUBSCRIBE ниже.

Если вы получаете рассылку на двух языках, а хотели бы получать только на одном, вы можете отписаться с помощью ссылки UNSUBSCRIBE от одной из рассылок, вторую вы при этом не перестанете получать. Или просто напишите нам об этом.

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

Regional Platform - ЕЕСА/Региональная Платформа-ВЕЦА · Украина, Киев, ул. Дилова 5, корп.10а/Ukraine, Kyiv · Киев, Киев
03680 · Ukraine

MailChimp.